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elszamolhat6 hidny%

3. elszamolhaté hidny = drukiadas X 100

elszamolhaté hidny = (82 + 156) x 0,008 = 238 x 0,008 =1,9 E Ft

4. fizetendd hidny = nyershiany — elszamolhaté hidny
fizetend® hiany = 158 -1,9=139E Ft

11/1. Allapitsa meg a leltareredményt az alabbi esetben: a vendéglato iizlet rakta-
ranak nyitokészlete 256 E Ft volt, melyhez 310 E Ft értékii drut szereztek be, mig
a konyhéra 470 E Ft értékii arut adtak ki. Az ortékesitésen kiviili készletesokkenés
dsszege 6 E Ft, a leltar szerinti készletérték 90 E Ft volt.

Feladatok’

11/2. Az italraktar készlete januar 1-jén 550 E Ft volt, melyhez a honap soran
672 E Ft 8sszegben szereztek be arut. A raktarkészletbsl 810 E Ft értékii aru ke-
riilt kiadasra az értékesithelyekre és 12 E Ft értekd arut kellett selejtezni. Januar
31-én a leltar szerinti készletérték 412 E Ft volt. Szamoltassa el a raktart!

11/3. Szamolja ki az alabbi adatok ismeretében, hogy mekkora dsszegli arut adtak
ki a raktarbol a konyhara!

NYK"® 145 EFt
beszerzés 510 E Ft
visszaru a szallitonak 12EFt
leltar szerinti készletérték 139 E Ft

11/4. Mekkora mennyiségii arut kellett beszereznie az iizletvezetdnek, ha az adott
id6szakban a raktar nyitokészlete 680 E Ft volt és a barpultba 430 E Ft értékt arut
vételeztek? A leltarozas soran megallapitott készletérték 656 E Ft volt.

11/5. Allapitsa meg a leltar szerinti készletértek dsszegét a kovetkezd informéaciok
birtokaban! A raktar nyitokészlete 520 E Ft, az arubeszerzés értéke 840 E Ft volt, €s
8 E Ft értékii arut kellett leselejtezni az iddszak alatt. A konyha 610 E Ft értékben
vételezett nyersanyagot, mig az ertékesitétérbe 330 E Ft sszegben adtak ki arut.

11/6. Az alabbi adatok ismeretében szdmoltassa el a raktart és allapitsa meg a lel-
tareredményt! A vizsgalt idészakban a nyitokészlet 456 E Ft volt, melyhez 712 E Ft
értékben szereztek be nyersanyagot. A leselejtezett aruk értéke 11 E Ft, a szallitonak
visszaszamlazott aru értéke pedig 21 E Ftvolt. A melegkonyhira és a cukraszkony-

7 Az adatok netto beszerzési aron allnak rendelkezésre.
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11.2. A termelés elszamoltatasa

tényleges anyagfelhasznalas =
NYK + vételezés a raktarbol + egyéb KN — EKKCS - ZK

brutto bevétel
afakules
100

tényleges nett6 bevétel =

14

P P pd l
megengedett anyagfelhasznalas = tényleges r;:;;;bevete
(4

100

1+

ELABE%
100

megengedett anyagfelhasznalas = tényleges netté bevétel X
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selejtezés 3EFt
HK% 260%
LSZK 78 E Ft
elszamolhato hiany (készentartasi veszteség) % 0,7%

1. tényleges anyagfelhasznilis = NYK + vételezés a raktarbdl + egyéb KN —
~EKKCS-ZK=82+320-5-3-78=316EFt
brutté bevétel _ 1200

2. tényleges netté bevétel = - Afakulcs =177 =945 E Ft
100
ényleges netto p
3. megengedett anyagfelhasznalas = Seyleges it beyeiel = o4 =2625E
HK% 3,6

4. megengedett anyagfelhasznilds < tényleges anyagfelhasznalds — nyers-
anyagtullépés (hiany)

5. hidny netté beszerzési aron = tényleges anyagfelhasznalas — megengedett
anyagfelhasznalas = 316 — 262,5 = 53,5 E Ft

6. elszamolhaté hiany (készentartasi veszteség) = megengedett anyagfelhasz-

. készentartasi veszteség%
nalas x 100

=262,5%0,007=18 E Ft

7. fizetendé hiany netté beszerzési dron = hidny — elszdmolhaté hiany =
=53,5-1,8=51,7E Ft
8. fizetend® hidny netté eladasi aron = fizetendd hidny nett6 beszerzési aron X
HK

X 1+E6 =51,7 x3,6 =186,1 E Ft
9. fizetendé hiany brutté eladasi aron = fizetend hiany nett6 eladasi aron x
o 14 AaKUICS o 1 1272364 E Fe
100 - ’ > - 9
Feladatok®

11/10. Allapitsa meg a melegkonyhén felhasznalt nyersanyag értékét, ha a ven-
déglato tizlet brutté ételbevétele 1584 E Ft volt 150%-os atlagos haszonkulcs al-
kalmazésa mellett!

11/11. Szamitsa ki a melegkonyha leltareredményét a kvetkez6 informéaciok bir-
tokaban! A termeldhely nyitokészlete 265 E Ft volt, melyhez a raktarbdl 315 E Ft
értékdi arut vételeztek. A raktarnak 4 E Ft osszegben kiildtek vissza nyersanyagot,
® Hiany esetén brutté eladasi aron szamitsa ki a fizetendd hianyt!
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11/16. Szémolja ki a leltireredményét annak a konyhanak, melynek nyitokész-
lete 68 E Ft, zdrokészlete 45,6 E Ft volt. A konyhéra 321 E Ft értékben vételeztek
nyersanyagot, az EKKCS 4,3 E Ft, az ételek értékesitésébsl szarmazéd bruttd ar-
bevétel pedig 744 E Ft volt.

Az ételek arképzésénél 180%-os haszonkulcsot alkalmaztak, a készentartasi vesz-
teség a megengedett anyagfelhasznalas 0,4%-a.

11/17. Szémoltassa el az ételbart az alabbi adatok alapjan!

NYK 62 E Ft |
vételezés a raktarbol 205 E Ft |
visszaru a raktarnak 20,2 E Ft

ételek értékesitésébdl szarmazd brutt6 arbevétel 645,6 E Ft

ZK 37,5 E Ft

HK% 150%

elszamolhat6 hiany 0,8%
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KN 550 E Ft

visszaru a raktarnak 12EFt

brutt6 bevétel 1890 E Ft

HK% 220%

LSZK 61 EFt

forgalmazasi veszteség% 0,6%

1. tényleges anyagfelhasznalis (ELABE) = NYK + KN — EKKCS — ZK =

. tényleges netté bevétel =

=65+550—12—61 = F
65 + 550 61 =542 E Ft —

- szmitott nettd bevetel = tényleges anyagfelhasznilds x (1+-355" ) =

=542 x32=1734,4 E Ft

bruttd bevétel 1890

afakules ~ 1,27
0

=1488,2 E Ft

. szamitott nett6 bevétel > tényleges netté bevétel — hiany
. hidny = szamitott netté bevétel — tényleges nett6 bevétel = 1734,4 — 14882 =

=246,2 E Ft

- forgalmazisi veszteség = tényleges nett6 bevétel x

forgalmazisi veszteség %
X 100 = 1488,2 x 0,006 = 8,9 E Ft

. fizetend6 hidny nett6 eladasi dron = hidny — forgalmazési veszteség =

=246,2-8,9=2373 E Ft
fizetendd hiany brutté elad4si aron = fizetendd hidny nett6 eladési aron x

afakulcs

x (1+ 100

)=2373x1,27=3014E Ft

Feladatok

11/18. Allapitsa meg a leltireredményt az alabbi informécidk birtokdban!

a) tényleges ELABE = 116 E Ft
nett6 bevétel = 440,8 E Ft
HK% = 280%

b) tényleges ELABE = 540 E Ft
nett6 bevétel = 1520 E Ft
ELABE% = 36%

¢) tényleges ELABE = 37375 Ft
bruttd bevétel = 182 640 Ft
arrésszint = 75%
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ELABE% 25%

brutté arbevétel az italbol 25875 Ft
b) A standiv adatai:

Absolut vodka blue

NYK 0,51

vételezés az italraktarbol 1,41

LSZK (maradvany) 0,31

az ital brutt6 beszerzési ara 0,7 /palack 3250 Ft

arrés% 68%

brutto arbevétel az italbol 22425 Ft
¢) A standiv adatai:

Campari bitter

NYK 0,21

vételezés az italraktarbol 1,41

LSZK (maradvany) 091

az ital brutt6 beszerzési ara 0,7 Upalack 2700 Ft

HK% 350%

bruttd arbevétel az italbdl 8600 Ft

11/24. Szamoltassa el a kavéf6z6 alkalmazottat az alabbi adatok ismeretében!
A leltareredményt adagszamban is allapitsa meg!
NYK 1,2 kg

vételezés 4kg
LSZK 1,9 kg

1 adag kavé fogyasztoi ara 325 Ft
a kavé értékesitésébol szarmazo brutt6 arbevétel 196 625 Ft
HK% 380%




